

## ВІДГУК

на проект ОНП «Видавництво та поліграфія»  
зі спеціальності 186 Видавництво та поліграфія  
Української академії друкарства

Ознайомився на сайті Української академії друкарства з проектом освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія на сайті Українська академія друкарства (УАД). Проект ОНП програми на 2020р. базується на кращих освітніх компонентах попередніх років, з поліпшенням переліку навчальних дисциплін. Освітні компоненти наукових дисциплін розширюють компетенції здобувачів наукового ступеня. Об'єкти вивчення та діяльності в проекті ОНП охоплюють різноманітні виробнича та поліграфію, їх дослідження, удосконалення, створення, виготовлення, поширення, експлуатації. Однак, як мені видається, доцільно було б спочатку зацентувати увагу на технологіях видавничо-поліграфічних процесів, технологіях оздоблення друкованої продукції та пакувань, а вже потім на самих виробках.

Українська академія друкарства є відомим вищим навчальним закладом в Україні та Європи. Випускники аспірантури УАД працюють не тільки у наукових і навчальних установах, але й на передових сучасних поліграфічних і пакувальних підприємствах України і за кордоном. Як випускник аспірантури, який у 2016р. здобув науковий ступень кандидата технічних наук за спеціальністю – машини і процеси поліграфічного виробництва, неодноразово долучався до перегляду освітніх наукових програм, робочих програм дисциплін. Доречним є вивчення передбачених програмою дисциплін «Системний аналіз», «Методологія забезпечення якості процесів та виробів видавничо-поліграфічних та пакувальних виробництв», знання яких допоможуть аспірантам глибше пізнати суть інноваційних процесів в сучасній поліграфії. Рекомендую затвердити освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія, як таку, що повністю розкриває новітні тенденції розвитку поліграфічної та пакувальної галузі, розширює простір для наукових досліджень та впровадження інновацій у виробництво.

Кандидат технічних наук,  
Заступник генерального директора з  
технологічних питань

Петрик Павло Богданович

В.О. Генерального директора

Кобзей Роман Михайлович

